
                                                               Протокол № 3 

                                                  засідання Вченої ради               

                                                                                      від  29 жовтня   2025 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – ректор КДІДМ, кандидат архітектури, професор 

Дутка Вікторія Валеріївна –  проректор з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент 

Бович- Углер Людмила Юріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник ректора з господарської роботи 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри дизайну  

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук, голова 

НМР            

Кваснюк Лідія Миколаївна, заступник  з виховної роботи 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

Яремин Л.М. — завідувач кадрами 

Бабієнко К. – голова студентської ради 

Горбань Річард Анатолієвич – професор кафедри історії мистецтва, доктор філософії, професор 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Сабадаш-Мицьо Світлана Василівна – юрисконсульт 

Білий Віктор Дмитрович – кандидат мистецтвознавства, доцент, гарант ОП «Декоративне мистецтво» 

 

Відсутні: 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілкового комітету КДІДМ 

 

Порядок денний:  
1. Затвердження річного  плану роботи КДІДМ (ректор Юрчишин Г.М.) 

 

2. Затвердження «Положення про порядок реалізації права на внутрішню  академічну 

мобільність здобувачів вищої освіти Косівського державного інституту декоративного 

мистецтва» (проректор з навч. роботи Дутка В.В.) 

 

3. Звіт про роботу Приймальної комісії (секретар ПК Козар Л.С.). 

 

 

4. Затвердження плану роботи студентського самоврядування на 2025-2026 н.р. (голова 

студентського самоврядування Бабієнко К.) 

 

 

1.СЛУХАЛИ : Юрчишин Г.М. з річним планом КДІДМ на 2026 н.р. У плані 

відображено основні якісні та кількісні показники ефективності діяльності ЗВО, 

яких потрібно досягнути протягом 2026 року (План додається). 

УХВАЛИЛИ : Інформацію прийняти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ : Дутку В.В. з «Положенням про порядок реалізації права на 

внутрішню  академічну мобільність здобувачів вищої освіти Косівського 

державного інституту декоративного мистецтва». Доведено до відома 

структуру нормативного документа, закцентовано на алгоритмі організації 

академічного обміну між вузами-партнерами. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити «Положення про порядок реалізації права на 

внутрішню  академічну мобільність здобувачів вищої освіти Косівського 

державного інституту декоративного мистецтва». 

 

3.СЛУХАЛИ : Козар Л.С. із звітом роботи приймальної комісії за 2025 р. 

Доведено до відома кількісні показники вступної кампанії, географію та окремі 



додаткові обставини роботи ПК у 2025 році (Звіт додається). В цілому вступна 

кампанія пройшла на задовільному організаційному рівні, що відображено на 

сайті ЗВО.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. 

 

4. СЛУХАЛИ: Бабієнко К. з планом роботи студентського самоврядування на 

2025-2026 н.р.  

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи студентського самоврядування.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 


